

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大代表退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

河南省嵩明县国保和政法委及片警骚扰迫害法轮功学员

【明慧网】二零二二年七至九月，河南省嵩明县国保大队和政法委严重违法侵权，操控基层警察大面积骚扰迫害嵩明县大法弟子。已知被骚扰的情况如下：

有一名电话为：18087821923的国保警察电话骚扰大法弟子王菊珍，王菊珍没有接到电话，又打电话骚扰其家属。

还有一警察在大法弟子王正礼不在家的情况下，假装找人，上王正礼家敲门，扯谎说找对门家的。

二零二一年九月六日，电话为：15887233140 的自称李姓片警电话骚扰王正礼的儿子，说要上门拍照，被拒绝。王正礼的妻子王全芬打电话要求对方报姓名，按执法程序办。对方不报姓名，王全芬借此和他讲真相，法轮大法是佛法，法轮功在中国一直是合法的，按真、善、忍做好人没错，相反迫害法轮功违反宪法、刑法、人权法、公务员法等诸多现行法律。让他不要知法犯法，给自己留条后路，希望他和家人能有个好未来。

二零二一年九月十六日，嵩阳派出所警察李国武，电话：13987103200，上王正礼家骚扰，又电话骚扰其儿子和妻子，说他们

也是工作，要求见面。

国保警察段庆波和政法委人员直接闯上黄艳红家，去家里察看威胁骚扰黄艳红和家人，给家人造成严重的干扰和伤害。不准和被冤狱迫害回来的法轮功学员来往。

打电话到大法弟子邓美芬家，说要上她们家去看看，邓美芬说，你们去年不是已经到家看过了吗？怎么还没完没了啦，做个好人还那么难，你们还让不让人活了？他们说是领导安排的工作，他们也没办法。

现得知国保警察和政法委人员、片警还骚扰其他大法弟子吴桂仙、苏丽芳、张桂芳、许凤仙等其他大法弟子，威胁不允许修大法，不允许和其他学员来往，给弟子和家人造成巨大的伤害和威胁。◇



心冠血管出血者转危为安

【明慧网】这件真实的“奇事”出现在五年前，即二零一七年二月的一天。

那天我村一户农家要拆旧房建新房。我的一个朋友，我称他大姐夫，去帮忙拆房。早上七点多钟他刚刚上到房顶，前胸后背就开始疼，喘气不顺畅，赶紧下到地上，用两手捶前胸，以为一会就好，结果越来越重。房主就把他送到乡镇医院。大姐随后也去了医院。

房主忙里忙外，很多人在他家干活在等他，大姐一个人照顾不过来，就打电话叫我去医院帮忙。

我刚到医院医生就问我他以前痛过吗？我说好像没有，没听说过。我看到医生在病人身上用了很多器械，病人依然痛得直叫。医生说快找人把他抬到车上送市医院。

大姐夫被抬到车上后我急忙告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’。”他说知道了。这时大姐办完手续也上了车，我们直奔市医院。由于带的钱不多，大姐让我



回家先帮她借钱。我回家拿了自家几千元钱叫了出租车（自己村开出出租车的）去了医院。

我到医院时，医生正在二楼给大姐夫做检查。说是心血管出血不敢轻易动他，只能抓住他的腰带拖他。因为病人个头大，我和大姐两个妇女只能抓着他的腰带把他从担架上拖到手术台上。经过几道检查，医生说是心冠血管出血，有生命危险，要赶快做手术。但市里做不了，要送到烟台毓璜顶医院。

这可咋办？他们夫妻没子女，做手术要回家拿身份证和很多钱。我就把我住在市里的小叔子叫来帮忙。小叔子开车拉大姐回家拿身份证和钱。我在医院看着大姐夫。

这时我把随身带的一个护身符给大姐夫，并问他感觉怎么样？他说不怎么痛了。我就告诉他：“你现在要坚持不断的说：‘李洪志师父好！法轮大法好！真善忍好！’”

好！”他答应着。慢慢的我看到他的脸色好多了，我知道师父管他了。

大姐的一个亲戚来帮忙办理转院做手术的事，医生一次次催促说不能耽误时间太久！我也非常着急，可大姐直到将近十点钟才回来。然后开车去了毓璜顶医院。那里已经安排好做手术的主刀医生。

去后先做术前检查，结果医生说没有血管破裂的问题啊，没事，不用住院更不需要做手术，让他回家。大姐说她有点晕车，明天再走。

需要几万元钱的病只用了两、三千元就回家了，真太神奇了！

不明真相的人说医生“误诊。难道说镇、市医院都误诊吗？

我知道有不少被判死刑的病人，因自己或家人在身边诚念“法轮大法好、真善忍好”身体就康复了，有多少人在危急关头想起大法弟子叫念这个“九字真言”而脱离了危险！大姐在来去医院的路上一直在念：“法轮大法好，真善忍好。求求大师父救救我丈夫。”大姐夫自己也念，就得福报了！之后大姐走进了大法修炼。

大姐夫回家了，医生只为他开几瓶吊针，只在镇医院就解决了。至今五年过去了，大姐夫心脏再也没有出现过任何疼痛现象。从那以后他也走进大法修炼。大姐夫妇俩如今都快七十岁了，身体健康，生活充实，无比感谢大师父的慈悲救度！（文／山东大法弟子）◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未防碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？